
Stra té gi ánk már van!?
MEG ÚJU LÓ ENER GIA FOR RÁ SOK AL KAL MA ZÁ SA A FENN TART HA TÓ FEJ LÔ DÉS SZOL GÁ LAT BAN

A Föld fosszi li se ner gia-tar ta lé ka i nak ki -

me rü lé se egy re bi zony ta la nab bá te szi a

nö vek vô fo gyasz tói igé nyek ki elé gí té sét.

Az ener gia hor do zók ára me re de ken

emel ke dik, a költ sé ge ket a la kos ság

egy re ne he zeb ben tud ja el vi sel ni, ép pen

ezért a kör nye ze tünk kel össz hang ban a

meg úju ló ener gia for rá sok fel hasz ná lá sa

ke rül elô tér be. Ma már a tech no ló gia

 fej lô dé sé nek kö szön he tô en le he tô ség

nyí lik a meg úju ló ener gia mind ha té ko -

nyabb és gaz da sá go sabb fel hasz ná lá sá -

ra, hi szen kör nye ze tünk ben ha tal mas

mennyi sé gû és meg úju ló – je len leg még

ki ak ná zatlan – ener gia (nap, szél, víz,

 ge oter mi kus, bi o massza stb.) áll ren   del   -

ke  zé  sünk  re. Ma gyar or szág ter mé sze ti

adott sá gai kü lö nö sen ked vez nek a nap -

ener gia, a bi o massza és a ge o ter mi kus

ener gia ki hasz ná lá sá nak. Ez az ener gia -

tar ta lék elôbb-utóbb ki tud ja vál ta ni a

ha gyo má nyos ener gia hor do zó kat, il let -

ve pár hu za mos al kal ma zá suk mel lett

csök kent he tô a nem meg úju ló ener gia

fel hasz ná lá sa.

A la kos ság ener gia fel hasz ná lá sá -

nak több mint 80%-át a la kos sá gi fû tés

és me leg víz elô ál lí tá sa te szi ki. An nak

el len ére, hogy az al ter na tív ener gia hô -

pi a ci fel hasz ná lá sa je len leg Ma gyar or -

szá gon sem mi lyen tá mo ga tást sem kap,

egyes szá mí tá sok sze rint a ha gyo -

mányos gáz fû tés nél akár 50%-kal is ol   -

csóbb le het a he lyi sé gek fû té se és nyá ri

hû té se, pl. hô szi vattyús be ren de zé sek

al kal ma zá sá val.

A mai gá zá rak mel lett is már egy -

re va ló szí nûbb ezen be ren de zé sek meg -

té rü lé si ide jé nek le rö vid ülé se, nem

be szél ve ar ról, hogy kör nye ze tün ket sem

szennyez zük ilyen mér ték ben to vább.

Cé günk, a VIV Zrt. a Cor vin sé -

tány 116/A, „Fon ta na Ház” 240 la ká sos

tár sas ház ki vi te le zé sé nél az elôb bi

szem pon tok fi gye lem be vé te lé vel az

épü let gé pé sze ti rend sze rét – ki e gé szí tô

ener gi a for rás ként – hô szi vattyús rend -

szer rel is ki épí ti. Ez a hô szi vattyús há ló -

zat a ta laj ba fúrt ku tak ban ta lál ha tó

ta laj víz  termé sze tes hô jét gyûj ti össze,

egy komp resszor ban fel me le gí ti, majd a

le ve gôt át ára mol tat ja a he lyi sé ge ken,

fût ve azo kat. Nyá ron a rend szer akár

for dít va is mû köd tet he tô, a me leg le ve -

gôt a föld alá ve ze tik, ahol le hûl, így hû -

tött friss le ve gô ára mol tat ha tó vissza a

la ká sok ba. Eu ró pá ban több tí ze zer ilyen

be ren de zés mû kö dik, és szá muk fo lya -

ma to san nô.

A GKM a hon lap ján nyil vá nos ság ra hoz ta

 Ma gyar or szág meg úju ló ener gia for rá sok kal

kap cso la tos stra té gi á ját, ame lyet au gusz tus

végé ig a la kos ság is vé le mé nyez he tett.
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